



2023

VÝROČNÍ

ZPRÁVA



Obsah	
Kuřimská kultura v roce 2023	2
Charakteristika a poslání organizace	3
Organizační struktura a personální obsazení	4
Kulturní činnost	6
Koncerty	6
Divadelní představení	6
Spolek přátel hudby	6
Zámecké kulturní léto	6
Posezení s písničkou	7
Klub seniorů	7
Expozice a štola	7
Ostatní akce	7
Služby	7
Kino City	9
Školní projekce	10
Návštěvnost	10
Městská knihovna Kuřim	11
Regionální oddělení Městské knihovny Kuřim	13
Zpracování statistiky knihoven	13
Výměnné fondy, cirkulace VF	13
Poradenská a konzultační činnost, metodické návštěvy, vzdělávání knihovníků	13
Revize a aktualizace knihovních fondů v obsluhovaných knihovnách	14
Nákup a zpracování knihovního fondu, zakoupeného z prostředků obcí	14
Hospodaření příspěvkové organizace	15
Kalendář akcí 2023	16

Kuřimská kultura v roce 2023

Po celý rok jsem pociťovala neuvěřitelnou vděčnost, protože kultura se začala opravdu pořádně nadechovat. Návštěvníci si k nám přicházeli odpočinout, smáli se a hýčkali si duši kulturními zážitky. Naším cílem bylo i v tomto roce vytvářet ještě lepší místo, kde se mohou setkávat lidé různých věkových skupin a zájmů, aby společně objevovali, učili se a sdíleli sebe i své poznatky.

#kulturaspojuje

Společenské a kulturní centrum ve všech svých střediscích (kultura, kino, Klub Kotelna, knihovna s regionálním oddělením, expozice, štola a Klub seniorů) po celý rok 2023 nabízelo občanům města Kuřimi bohatý kulturní program. Spolupracovali jsme s dalšími organizacemi i jednotlivci na utváření společenského života. Naše prostory jsme aktivně pronajímali k radosti a potřebám nejen obyvatelům města.

Rok 2023 v číslech:

85 koncertů, divadel, trhů, přednášek, zájezdů a dalších akcí,

296 projekcí kina,

49 241 výpůjček knih, e-knih, periodik a dalších jednotek,

30 akcí, které u nás pořádali jiní,

50 pronájmů.

22 470 návštěvníků kulturních akcí,

10 082 návštěvníků kina a dalších kino akcí,

27 086 návštěvníků knihovny a Klubu Kotelna,

698 návštěvníků expozic,

2 119 návštěvníků Klubu seniorů.

62 231 návštěvníků celkem.

Chtěla bych poděkovat kolegům, městu, partnerům a návštěvníkům za skvělý kulturní rok.

Vydařený rok 2023, podrobnosti se dozvíte v této výroční zprávě.

Za kuřimskou kulturu Katka Rovná, ředitelka SKCK

Charakteristika a poslání organizace

**Společenské a kulturní centrum Kuřim, příspěvková organizace
se sídlem nám. Osvobození 902/1, 664 34 Kuřim.**

Příspěvková organizace s právní subjektivitou byla zřízena 1. 1. 2019.

IČ: 07577346

Zřizovatel: Město Kuřim, okres Brno-venkov

Ředitelka: Bc. Kateřina Rovná

Hlavním účelem zřízení Společenského a kulturního centra Kuřim, příspěvkové organizace (SKCK) je péče o kulturní, duchovní a společenský rozvoj města Kuřimi a jeho obyvatel.

K naplnění účelu, pro něž byla zřízena, vykonává příspěvková organizace tyto činnosti:

- a) zajišťuje v plném rozsahu provoz městské knihovny,
- b) na základě Smlouvy o přenesení regionálních funkcí uzavřené s Moravskou zemskou knihovnou v Brně a smluv s obcemi regionu Brno-venkov poskytuje odborné knihovnické služby,
- c) organizuje kulturní a společenské akce v kulturním domě,
- d) zajišťuje provoz stálých expozic města Kuřimi,
- e) provozuje stálé a letní kino,
- f) pořádá vzdělávací programy a kurzy,
- g) podílí se na mimoškolním vzdělávání dětí a mládeže,
- h) vykonává reprografickou, reklamní, zprostředkovatelskou a vydavatelskou činnost,
- i) zajišťuje propagaci kulturních a společenských akcí, prodej propagačních materiálů, výlep plakátů na plakátovacích plochách ve městě,
- j) uchovává historické paměti města, s důrazem na digitalizaci fotografií, tiskovin a dokumentů, vytváření digitální knihovny,
- k) poskytuje referenční a turistické informace,
- l) podporuje činnost zájmových sdružení zaměřených na uspokojování kulturních a duchovních potřeb dětí, mládeže a dospělých.

Organizační struktura a personální obsazení

Vedení SKCK, sekretariát		Úvazek
Bc. Kateřina Ravná	ředitelka	1,0
Bc. Zuzana Kuderová	ekonomka	1,0

Společenské centrum		Úvazek
Eliška Špačková, DiS.	kulturní referentka, dramaturgie, pronájmy	1,0
Bc. Andrea Chladilová	kulturní referentka, hlavní pokladní, výlep	1,0
Brigádníci:	Barbora Běhavá, Josef Dufek, Michaela Halvová, Martin Helan, Radek Jízdny, Stanislav Kadlec, Simona Kadlecová, Kateřina Novotná, Miloslava Studená, Zdeněk Válka	DPP, DPČ

Kino City		Úvazek
Filip Navrátil	vedoucí kina	1,0
Brigádníci	Tomáš Běhavý, Ondřej Dohnal, Tomáš Dohnal, Veronika Krejčová, Kateřina Lukešová, Kristýna Podlucká, Matouš Rajmic, Elisabeth Tomandlová	DPP

Městská knihovna Kuřim		Úvazek
Mgr. Bc. Iveta Pernicová, DiS.	vedoucí knihovny	1,0
Simona Prokešová	knihovnice - dětské oddělení	1,0
Jana Rosendorfová	knihovnice - dospělé oddělení, kulturní činnost	1,0
Jan Rybková	knihovnice - dospělé oddělení	0,75
Karolína Stoklásková	knihovnice	1,0
Aleš Mařa	správce budov, technik	0,5

Šárka Kurowská	úklid	0,5
Brigádníci	Mgr. Sylvia Laurincová, Vendula Prokešová,	DPČ, DPP

Regionální oddělení knihovny		Úvazek
Lenka Štrosová	vedoucí regionálního odd., metodička	0,75
Simona Jedličková	knihovnice, metodička	1,0
Jitka Zavřelová	knihovnice	1,0
Ivana Brzobohatá, Alena Drdulová, Jaroslava Eliášová, Dagmar Kopřivová, Blanka Odutová, Bohumila Pavková, Renata Pilátová, Věra Štěpánová	brigádníci	DPČ, DPP

Expozice - expozice, štola		Úvazek
Božena Sysová, Jaroslav Rejda	průvodci stálou expozicí	DPP
Mgr. Sylvia Laurincová	komentované prohlídky štoly	DPČ

Klub seniorů		Úvazek
Brigádníci	Marta Mikšová, Alena Szabová, Zuzana Vaněrková	DPP

Kulturní činnost

Dohromady navštívilo kulturní akce (bez knihovny, Klubu seniorů a kina, statistika součástí samostatných kapitol) 18 487 návštěvníků. Dramaturgie byla poskládána do tematických cyklů, jako například cyklus divadelního předplatného, abonmá vážné hudby, trhů či kulturního léta. Kromě těchto pravidelných akcí jsme také pořádali mnoho jednorázových akcí a spolupracovali jsme s externími partnery, aby naše nabídka byla co nejpestřejší. Novinky roku 2023 – Muzejní noc, Folk Metal Fest, bike show, planetárium ve velkém sále kulturního domu a oblíbené byly food trucky před kulturním domem.

Koncerty

13 koncertů různých žánrů bylo uspořádáno v roce 2023 – Tata Bojs, Fragile, Zrní, koncert Ivana Mládka a Banjo bandu, recitál Jiřího Krhuta, Malina Brothers a dalších, mezi ty největší patřil vánoční koncert Marie Rottrové. Celkově koncerty navštívilo 1 921 osob.

Divadelní představení

V roce 2023 byla divadelní sezóna rozdělena na dvě části. Celkem se odehrálo 8 divadelních představení, například Úča musí pryč, Hrdý Budžeš nebo The naked truth – Odhalená pravda. Návštěvnost – představení pro dospělé s celkovým počtem 1 775 diváků, pro malé diváky bylo uskutečněno 19 zábavných programů s návštěvností 3 879 osob.

Pro školy byla uspořádána celkem 4 divadelní představení s návštěvností 1 121 dětí.

Spolek přátel hudby

Cyklus koncertů vážné hudby sbírá postupně více a více příznivců. V rámci SPH u nás vystoupili renomovaní umělci jako Andrea Kalivodová, Cimbale Classic nebo Tišnovský komorní orchestr. Počet návštěvníků se oproti předchozímu roku navýšil na 678 osob.

Zámecké kulturní léto

Kulturní léto patřilo především folku a jeho příznivcům. V červenci vystoupila skupina Žamboši s předkapelou Zkusmeto a v srpnu k nám zavítali Malina Brothers a Beata Hlavenková. Novinkou byl Folk Metal Fest, kde sobotní odpoledne patřilo jak měkčí, tak tvrdší hudbě. V létě zazpíval a pobavil publikum Jiří Krhut se svým recitálem. Vrcholem celého kulturního léta byl koncert Tata Bojs. Divadelní představení Limonádový Joe bylo kvůli nepříznivému počasí přesunuto do kulturního domu. I letos byl pro seniory zorganizován příměstská tábor, týden plný různých

aktivit. Jeli jsme na výlet parníkem, navštívili jsme Jarošův mlýn ve Veverské Bítýšce nebo navštívili místní kino. Dále jsme v létě pořádali divadélka pro děti, tančírny a další.

Celkem kulturní léto navštívilo 1 621 návštěvníků – 898 návštěvníků koncertů a divadelních představení, 465 návštěvníků letního kina a dalších 258 návštěvníků doprovodného programu.

Posezení s písničkou

Posezení s písničkou je cyklus určený převážně seniorům. Akce se koná jednou za měsíc. K poslechu a tanci hrají Hana a Pavel Maškovi. Celková návštěvnost za rok 2023 byla 777 osob.

Klub seniorů

V klubu se konají přednášky, kreativní tvoření, taneční odpoledne, ale zároveň mohou senioři jen tak posedět a povykládat si. Vždy v srpnu je pro seniory pořádán příměstský tábor. Klub seniorů je otevřen 3x týdně a v roce 2023 přišlo za zábavou 2 119 seniorů.

Expozice a štola

Nedílnou součástí historie Kuřimi je bezpochyby Kuřimská štola. Probíhají zde komentované prohlídky v chladnějších měsících 1x do měsíce vždy v sobotu ve 14:00 a v 15:00. V teplejších měsících je nabídka rozšířena na 2 víkendy vždy se třemi prohlídkami. Mimo tyto termíny je možné domluvit individuální prohlídky pro skupiny. Kuřim má také stálou expozici na zámku. Obě tyto expozice navštívilo během roku 698 osob.

Ostatní akce

Další kulturní akce, které SKCK pořádá kromě koncertů, divadel a dalších cyklů, jsme pořádali i různé trhy, přednášky, degustace atd. Uskutečnily se celkem 16 takových akcí – retro diskotéka, farmářské trhy, řemeslné trhy, SWAP, medový den, přednášky a další. Akce navštívilo přes 8 500 návštěvníků.

Služby

Mezi doplňkové služby SKCK patří pronájmy a výlepy plakátů.

Kulturní dům pronajímá prostory pro různé druhy akcí. Konají se zde pravidelně školení, schůze vlastníků bytu, kulturní akce externích, prodejní akce, veřejná projednání města Kuřimi, oslavy. V roce 2023 se uskutečnilo celkem 50 pronájmů.

Po Kuřimi je umístěno 14 výlepových ploch. Výlep patří mezi žádané placené služby kulturního centra. Výlep plakátu je minimálně na týden, ale většina subjektů využívá dlouhodobější výlep 2-4 týdny.

Eliška Špačková, vedoucí střediska Kultura



Bike show



Recitál Jiřího Krhuta na zámku



Food truck Coucou Pastrami před kulturním domem

Kino City

V roce 2023 kuřimské kino navštívilo celkem 7504 diváků na filmová představení. Pořádali jsme další doprovodné projekce a akce.

Podařilo se nám úspěšně dále rozvíjet cyklus „baby kino“, tedy promítání pro rodiče, kteří nemají pro svoje hlídání děti, a tudíž mohou vzít děti s sebou do sálu, kde je během filmu rozsvíceno a pro děti je připraven hrací koutek. Ten se nám díky dotaci APK podařilo rozšířit o další hračky, prolézačky, odrážedla, dopravní koberec a přebalovací pult.

Velmi oblíbený byl také cyklus odpoledních projekcí „senior kino“. V říjnu se nám ve spolupráci s místním nízkoprahovým centrem Klubem Čas podařilo vymyslet pravidelné měsíční projekce se sníženým vstupným pro mladé „Kino Čas“. Jsou otevřené jak pro návštěvníky nízkoprahového centra, tak pro širokou veřejnost.

Hrajeme aktuální filmy nebo filmy tematikou blízké mladým divákům. V neposlední řadě každý měsíc promítáme také artové filmy pro náročnějšího diváka v rámci filmového klubu. Mimo klasické filmové projekce ještě proběhly během roku tyto další akce:

Leden – Každý měsíc během celého roku promítáme filmy pro rodiče v rámci cyklu „baby kino“.

Únor – Pro velký úspěch jsme uspořádali další filmový kvíz 2., který zaznamenal zvýšenou účast.

Duben – Mimo klasické večerní projekce filmů jsme přenášeli na plátno kino také představení Dejvického divadla *Ucpanej systém* a v druhé půlce měsíce následoval další filmový filmový kvíz (číslo 3).

Květen – Promítali jsme s „jarním“ letním kinem na fotbalovém hřišti dokument *Jan Koller: Příběh obyčejného kluka*.

V **červnu** jsme promítli 9 filmů pro děti, protože byl konec školního roku. Následovalo další divadlo na plátně – *Divadlo Na Zábradlí:Korespondence V+W*.

Červenec – S letním kinem jsme promítali třikrát na nádvoří zámku. Ve vstupní hale kulturního domu začala výstava s názvem *Krása československých filmových plakátů*. Promítali jsme také filmy pro příměstský tábor pro seniory.

Srpen – Letní kino na zámku proběhly čtyři projekce a tři další v rámci akce „kino na cestách“. Na závěrečné promítání na koupališti Wellness Kuřim kam přišlo téměř 250 diváků. V kině jsme promítali také pro příměstský tábor KuřiMata.

Září – Další výjimečnou projekcí byl filmový dokument *ABBA: The Movie – Fan Event*.

Říjen – Filmový kvíz s velmi vysokou účastí a festival Disney 100 – filmové projekce čtyř největších klasik studia Disney, které byly výjimečně uvedeny zpět v kinech. Začal pravidelný nový cyklus “Kino Čas”.

Listopad – Kino Čas a Zimní kino spojené s opékáním špekáčků před kulturním domem: *Strašidlo cantervillské*.

Prosinec – Zimní kino *Tonda, Slávka a kouzelné světlo* s opékáním špekáčků a Vánoční filmový kvíz – rekordní účastí 25 týmů.

Školní projekce

Celkem 24 školních projekcí navštívilo dohromady dětí 1 039.

Návštěvnost

Celková návštěvnost kina za rok 2023 činila 8543 diváků, kteří přišli celkem na 296 projekcí. Z toho byl podíl letního kina 11 projekcí se 465 diváky.

Filmy pro školy: 24 projekcí s 1039 diváky.

Zimní kino: 2 projekce dohromady se 150 diváky.

K tomu všemu navštívilo celkem čtyři filmové kvízy 350 soutěžících.

Filip Navrátil, vedoucí kina



Letní kino na zámku

Městská knihovna Kuřim

Čtenáři a návštěvníci

Za kalendářní rok 2023 eviduje Městská knihovna Kuřim celkem **1517 registrovaných čtenářů**, z toho je 570 mladších 15 let. Celkový počet návštěv těchto čtenářů v knihovně byl 22 955.

Knihovní fond

Při nákupu knihovního fondu jsme pracovali s rozpočtem 318 049 Kč, z čehož bylo vyčleněno 33 055 Kč na nákup a předplatné periodik a denního tisku. Celkový počet přírůstků knihovních jednotek byl 1 077, úbytky činily 197.

Výpůjčky

Celkový počet výpůjček byl ve sledovaném roce 49 241, z toho bylo 8 848 prolongací. Počet vypůjčených periodik byl 4 331, počet vypůjčených knih 43 580 a ostatních knihovních jednotek (CD, deskové hry, Albi tužky) bylo vypůjčeno 1 330.

Pokud se jedná pouze o výpůjčky knih bylo v oddělení pro dospělé čtenáře celkem 32 616 výpůjček a v oddělení pro děti a mládež 10 964 výpůjček.

Mezi **nejžádanější knihy v oddělení pro dospělé** patřily – Bílá voda od Kateřiny Tučkové (39 výpůjček), dále Tiché roky od Aleny Mornštajnové (29 výpůjček) a Životice od Karin Lednické (26 výpůjček). Z periodik v oddělení pro dospělé obsadilo první příčku Téma (384 výpůjček), dále Reflex (219 výpůjček) a Rytmus života (179 výpůjček).

Mezi **nejžádanější knihy v oddělení pro děti** patřily Deníky malého poseroutky část 2. (20 výpůjček), dále Deníky malého poseroutky část 10. (19 výpůjček) a Deník malého poseroutky část 4. (taktéž 19 výpůjček). Z periodik obsadil první příčku Čtyřlístek (208 výpůjček), dále Simpsonovi (145 výpůjček) a Kačer Donald (50 výpůjček).

Meziknihovní služba

Městská knihovna Kuřim aktivně využívá i nabízí tzv. meziknihovní výpůjční službu. Za rok 2023 jsme obdrželi celkem 408 požadavků z jiných knihoven, z toho bylo kladně vyřízených 393. Naopak do jiných knihoven jsme zaslali celkem 17 titulů, čímž jsme vyřídili kladně všechny požadavky.

Profesní vzdělávání odborných zaměstnanců knihovny

V roce 2023 zaměstnanci knihovny strávili celkem 386 hodin účastní na vzdělávacích přednáška, besedách, webinářích apod.

Kulturně vzdělávací činnost

Doplňkovou činností knihovny je také pořádání kulturních a vzdělávacích akcí, jejich počet byl v roce 2023 celkem 168. Mezi úspěšné projekty patřil například dubnový Knihoherní trh, dále Den dětí s divadlem Komedianti na káře, srpnová Procházka s knihovnou, říjnové LiStoVÁNí.cz: Vaříme z vody nebo Halloween u Addamsů. Mezi opakující se akce, které proběhly i v roce 2023 patřil Deskoherní klub Kotelníček nebo Vzpomínání na starou Kuřim. Taktéž proběhl jarní a podzimní semestr Virtuální univerzity třetího věku.

Městská knihovna Kuřim nabízí také besedy pro MŠ, ZŠ a SŠ, které poutavou formou zpestřují školní výuku. Velmi oblíbenou událostí pro děti 1. tříd je Pasování čtenářů, které proběhlo také v roce 2023.

Celkový počet návštěvníků kulturních akcí v roce 2023 byl 1 518 a vzdělávacích akcí 2 613.

Novinky

V roce 2023 byla rozšířena nabídka služeb knihovny o výpůjčku elektronických knih. Čtenáři tak mají možnost získat požadovaný titul bez čekání na pořadí v případě většího počtu rezervací. Dále je nová služba vhodná pro čtenáře, kteří preferují elektronickou podobu knih před papírovými. Může to také usnadnit výpůjčku tituly mimo provozní dobu knihovny.

Iveta Pernicová a Lenka Pušová, vedoucí knihovny



Exkurze do knihovny pro žáky ZŠ

Regionální oddělení Městské knihovny Kuřim

Městská knihovna Kuřim je knihovnou pověřenou poskytováním odborných knihovnických služeb pro knihovny v regionu Brno-venkov. Služby pro knihovny zajišťují pracovníci regionálního oddělení. Činnost oddělení zajišťující regionální funkce (RF) je financována Jihomoravským krajem.

V metodické působnosti Městské knihovny Kuřim je 145 knihoven, kterým byly poskytovány následující služby:

Zpracování statistiky knihoven

Regionální oddělení zpracovává a sumarizuje statistické údaje všech knihoven v regionu a každoročně vydává brožuru Veřejné knihovny regionu Brno-venkov. Brožura a další materiály ke stažení jsou dostupné na webu Městské knihovny Kuřim v sekci [Pro knihovny](#).

Regionální automatizovaný knihovní systém Tritius REKS

Městská knihovna Kuřim je koordinátorem regionálního knihovního systému Tritius. V systému je připojeno 110 knihoven, všechny mají dostupný "samostatný" plnohodnotný knihovní systém. Společná je databáze katalogizačních záznamů a je možné vyhledávat v souborném katalogu regionu. Regionální oddělení zajišťuje proškolení knihovníků, správu katalogizačních záznamů, nastavení jednotlivých knihoven a předává požadavky na technickou podporu systému.

Výměnné fondy, cirkulace VF

Regionální oddělení buduje tzv. Výměnný fond – je to knihovní fond určený k pravidelné cirkulaci mezi knihovnami. Stav fondu VF k 31.12.2023 byl 47 221 svazků.

Cirkulaci výměnných fondů zajišťuje MK Kuřim a pracovníci spádových knihoven v regionu. V roce 2023 bylo soubory výměnného fondu obslouženo 112 knihoven, do knihoven bylo zapůjčeno celkem 26 195 svazků knih.

Poradenská a konzultační činnost, metodické návštěvy, vzdělávání knihovníků

Knihovny v regionu jsou průběžně informovány o dění v oboru, ať už se to týká vzdělávání pracovníků, celostátních akcí knihoven, dotací pro knihovny, či pořízení kvalitního knihovního

fondů. Knihovníky a zřizovatele oslovujeme cíleně e-mailem, aktuální informace jsou sdíleny na webových stránkách Městské knihovny Kuřim (sekce pro knihovny), na FB stránce regionálního oddělení MK Kuřim a na poradách pro zřizovatele knihoven a knihovníky.

Konzultace: Knihovníkům či zřizovatelům knihoven bylo poskytnuto 217 konzultací. Konzultace jsou poskytovány telefonicky, písemně i osobně. Častými tématy konzultací jsou zaškolení nového knihovníka, vícezdrojové financování, webová prezentace knihovny, nastavení knihovního systému, pořádání kulturních, komunitních či vzdělávacích akcí knihovny aj.

Metodické návštěvy: Uskutečnilo se 69 metodických návštěv, často celodenních návštěv spojených také s praktickou pomocí, jako např. zprovoznění výpůjčního protokolu, aktualizace a revize knihovního fondu, stavění fondu při stěhování/ rekonstrukci, změně dispozičního řešení knihovny apod.

Porady: Pro knihovníky regionu jsou organizována pravidelná pracovní setkání. Některá probíhají on-line, jiná prezenční formou. V roce 2023 proběhlo 7 porad, kterých se zúčastnilo 248 účastníků.



Porada knihovníků z regionu Brno-venkov

Vzdělávání knihovníků: V rámci regionálních služeb pro knihovny proběhlo 6 vzdělávacích akcí pro knihovníky: Kyberdítě, Jak na lekce v knihovnách (mladší a starší školní věk, různí lektori), Biblioterapie v knihovnách, Jak učit informační gramotnost, Katalogizace v knihovním systému Tritius - celkem 27 hodin vzdělávání, 110 účastníků.

Revize a aktualizace knihovních fondů v obsluhovaných knihovnách

Každých pět let musí v každé knihovně proběhnout revize (inventarizace) knihovního fondu. Regionální oddělení poskytuje pomoc všem knihovnám v regionu do 1,0 úvazku knihovníka. V roce 2023 bylo revidováno 20 knihoven, celkem bylo zrevidováno 76 441 svazků. Dále proběhla rozsáhlá aktualizace knihovního fondu v 7 knihovnách, kdy rukama pracovníků prošlo dalších 29 241 svazků knih.

Nákup a zpracování knihovního fondu, zakoupeného z prostředků obcí

Službu zprostředkování nákupu využilo 32 knihoven, bylo nakoupeno a zpracováno 2 086 svazků knih. Další knihovny si přivezly knihy na odborné zpracování. Celkem bylo zpracováno 7 212 svazků knih.

Lenka Štrosová, vedoucí regionálního oddělení

Hospodaření příspěvkové organizace

V roce 2023 dosáhlo Společenské a kulturní centrum Kuřim, příspěvková organizace celkového hospodářského výsledku 0,- Kč. Hospodaření tedy bylo vyrovnané a celkové náklady organizace se rovnaly celkovým výnosům.

Celkové výnosy organizace činily 24 986 631,05 Kč a pocházely z následujících zdrojů. Město Kuřim, zřizovatel příspěvkové organizace, poskytlo v roce 2023 provozní příspěvek ve výši 16 000 000,- Kč. Dále byla čerpána dotace JMK k výkonu regionálních funkcí v regionu Brno – venkov ve výši 2 779 000,- Kč. Z dalších dotací, o které jsme se v roce 2023 ucházeli, se nám podařilo získat tři a jejich souhrnná hodnota činila 81 000,- Kč. Co se týče výnosů z vlastní činnosti, pokračujeme v příznivém stoupajícím trendu. Oproti předchozímu roku se opět zvýšily, a to na celkových 4 350 040,47 Kč. Vlastní výnosy organizace tak nyní činí 17,4 % z celkových výnosů, což je o 5,1 % více než v roce loňském. Z rezervního fondu organizace bylo čerpáno 1 776 590,58 Kč.

Celkové náklady v roce 2023 byly 24 986 631,05 Kč. Z toho provozní náklady činily 14 830 142,01 Kč a mzdové náklady 10 156 489,04 Kč.

Okruhy doplňkové činnosti dle zřizovací listiny v roce 2023

Pronájem prostor Společenského a kulturního centra Kuřim – poskytování prostor SKC Kuřim ke konání kulturních, společenských, zájmových i soukromých akcí. K pronájmu jsou využívány prostory v Klubu Kotelna, Klubu seniorů a Kulturním domě.

Výlep plakátů – zprostředkování výlepu plakátů na čtrnácti městských výlepových plochách.

Maloobchod – prodej drobného zboží na pokladně SKC Kuřim (turistické vizitky, deníky, mapy...).

Zuzana Kuderová, ekonomka organizace

Příloha č. 1 Náklady x Výnosy HČ 2023

Příloha č. 2 Náklady x Výnosy VČ 2023

<https://docs.google.com/spreadsheets/d/12EcTQIWvxxSY6Z6rNk1CuWFhROKmlMLE/edit?usp=sharing&oid=111793419900815380674&rtpof=true&sd=true>

Kalendář akcí 2023

Koncerty

- 13.1.2023 Novoroční koncert Moravské klavírní trio – Spolek přátel hudby
- 19.1.2023 Ivan Mládek a Banjo band
- 14.2.2023 Fragile – koncert
- 22.2.2023 Josef Suk – Spolek přátel hudby
- 24.2.2023 Retro párty
- 5.4.2023 Katarína Ševčíková – Spolek přátel hudby
- 21.4.2023 Zrní – koncert
- 5.5.2023 Retro párty
- 31.5.2023 Andrea Kalivodová – Spolek přátel hudby
- 14.6.2023 Cimbál Classic + ZUŠ – Spolek přátel hudby (Prémiový koncert)
- 23.6.2023 Concentus Moraviae – koncert
- 14.7.2023 Žamboši + Zkusmeto (Kulturní léto)
- 17.7.2023 Jiří Krhut (Kulturní léto)
- 29.7.2023 Tatabojs (Kulturní léto)
- 10.8.2023 Malina Brothers (Kulturní léto)
- 19.8.2023 Folkmetalfest (Kulturní léto)
- 24.8.2023 Beata Hlavenková (Kulturní léto)
- 6.9.2023 Tři Tenoři – Spolek přátel hudby
- 25.10.2023 Jakub Pustina – Spolek přátel hudby
- 31.10.2023 Dětská diskotéka
- 15.11.2023 Tišnovský komorní orchestr – Spolek přátel hudby
- 29.11.2023 Vojenský umělecký soubor Ondráš
- 30.11.2023 Vojenský umělecký soubor Ondráš – pro školy
- 14.12.2023 Marie Rottrová – vánoční koncert
- 20.12.2023 Viera Gulaszi Malásková – Spolek přátel hudby

Divadelní představení

- 17.1.2023 Křemílek a Vochomůrka – pro děti
- 8.2.2023 Úča musí pryč – abonmá
- 10.2.2023 Štístko a Poupěnka – pro děti
- 2.3.2023 Káťa a Škubánek – pro školy
- 28.3.2023 Maxipes Fík – pro děti
- 4.4.2023 Hrdý Budžes – abonmá
- 18.4.2023 Pohádka z budíku – pro děti
- 3.5.2023 Světáci – abonmá
- 16.5.2023 Kája a Bambuláček – pro děti
- 6.6.2023 Kejklířské divadlo – pro děti
- 26.6.2023 Planetárium
- 25.7.2023 Africká pohádka – pro děti
- 8.8.2023 O Budulínkovi – pro děti
- 28.8.2023 Limonádový Joe (Kulturní léto)
- 18.9.2023 Královny – abonmá
- 19.9.2023 Halabala show s Hopsíkem
- 3.10.2023 Odhalená pravda – abonmá
- 17.10.2023 Kouzla skřítků – pro děti
- 2.11.2023 O princezně, která ráčkovala – pro školy

14.11.2023	Caveman – abonmá
26.11.2023	Kouzelník Klaus – pro děti
4.12.2023	Vánoční hvězda – pro školy
5.12.2023	Truhlík a Truhlíčka – vánoční hvězdička
20.12.2023	Manželský čtyřúhelník na horách – abonmá

Trhy

2.4.2023	SWAP
15.4.2023	Řemeslný trh
28.5.2023	Farmářský trh
25.6.2023	Farmářský trh
8.10.2023	Farmářský trh
24.9.2023	Medový den
20.10.2023	Řemeslný trh
21.10.2023	SWAP

Akce pro seniory

18.1.2023	Posezení s písničkou
15.2.2023	Posezení s písničkou
15.3.2023	Posezení s písničkou
12.4.2023	Posezení s písničkou
10.5.2023	Posezení s písničkou
7.6.2023	Posezení s písničkou
13.9.2023	Posezení s písničkou
11.10.2023	Posezení s písničkou
8.11.2023	Posezení s písničkou
6.12.2023	Posezení s písničkou

Přednášky a jiné akce

08.03.2023	Vinná degustace
26. a 27.4. 2023	Foodtruck – Coucou pastrami
17.5. 2023	Psychologie sériových vrahů
20.5. 2023	Muzejní noc
22. a 23. 5. 2024	Food truck – Roburrito
12. a 13. 6. 2023	Food truck – Řecké speciality
18. 6. 2023	Bike O'clock
30.6. 2023	Zakončení školního roku na zámku – pro děti
11.7. 2023	Večerní tančírna
15.8.2023	Večerní tančírna
26.9. 2023	Psychologie masových vrahů
4.12.2023	Jiří Kolbaba – Nigérie, Keňa

Zájezdy

12.12.2023	Zájezd na vánoční trhy v Pardubicích
------------	--------------------------------------

Externí akce:

- 4.1. Veřejné projednání územního plánování
- 5.1. Školení – fotbalisti

- 7.1. Obřad
- 8. 1. Taneční
- 13. a 14. 1. volby
- 15.1. Taneční
- 22.1. Taneční
- 23.1. Veřejné projednání územního plánování
- 27. a 28.1. volby
- 29.1. Taneční
- 2.2. Veřejné projednání
- 12.2. Taneční
- 18.2. Masopustní veselice
- 19.2. Taneční
- 24.2. Obřad
- 26.2. Taneční
- 3.3. Obřad
- 5.3. Karneval Kuřimata
- 7.3. Přednáška - Divizna
- 10.3. Obřad
- 10.3. Městský ples
- 18.3. Skautský ples
- 20.3. Veřejné projednání
- 20.3. Školení – fotbalisti
- 24. a 25.3. Burza – Kuřimata
- 28.3. Školení – fotbalisti
- 31.3. Ples ZŠ Tyršova
- 3.4. Školní akademie ZŠ Jungmannova
- 8.4. Velikonoční zábava
- 22.4. Obřad
- 24.4. Veřejné projednání územního plánování
- 26. a 27.4. ZŠ Jungmannova – vystoupení pro děti
- 10.5. Veřejné projednání
- 19.5. Obřad
- 22.5. Obřad
- 23.5. Taneční vystoupení ZUŠ Kuřim
- 24.5. Veřejné projednání územního plánování
- 2.6. Obřad
- 3.6. Balonková párty
- 12.6. ZUŠ Kuřim - vystoupení
- 17.6. Obřad
- 23.6. Obřad
- 24.6. Obřad
- 15.7. Obřad
- 11.8. Obřad
- 12.8. Obřad
- 22. a 23.9. Burza – Kuřimata
- 1.10. Taneční
- 4.10. Veřejné projednání územního plánování
- 6.10. Obřad
- 8.10. Taneční

14.10. Obřad
14.10. Hasičské hody
15.10. Taneční
22. 10. Taneční
29.10. Taneční
4.11. Obřad
5.11. Taneční
19.10. Taneční
23.11. Fotbalista roku
25.11. Vítání občánků
1.12. Wild fest
2.12. Obřad
7.12. ZU3 Kuřim vánoční koncert
10.12. Charitativní bazárek Modrý hroch
13.12. Kukuč
15.12. ZUŠ Kuřim – taneční vystoupení